

ERRATA AO EDITAL 001/2024

A equipe do setor de educação e cultura responsável pela condução do edital de chamamento público 001/2024- cujo objeto é- Premiação a agentes culturais das culturas tradicionais de Bocaina de Minas - Minas Gerais **torna pública a ERRATA do edital, que passa a ter as seguintes alterações:**

1. No EDITAL foram realizadas as seguintes alterações;

Onde se lê:

Prazo de inscrição

A partir do dia 11/11/2024 até 14 horas do dia 19/11/2024.

Onde se lê:

4.1. Como se inscrever:

e) Para os Coletivos/Grupos culturais sem CNPJ e Pessoas Jurídicas sem fins lucrativos de natureza ou finalidade cultural, cópia da Certificação Simplificada do Cadastro Nacional de Pontos e Pontões de Cultura que possui o código digital (QR Code) emitida até XX/XX/202X, data de publicação deste Edital, ou cópia do Selo “Ponto de Cultura” extraído do Mapa da Rede Cultura Viva, para a pontuação bônus prevista no Anexo III.

Leia –sê:

Prazo de inscrição

A partir do dia 11/11/2024 até 14 horas do dia 27/11/2024.

Leia –sê:

4.1. Como se inscrever:

e) Para os Coletivos/Grupos culturais sem CNPJ e Pessoas Jurídicas sem fins lucrativos de natureza ou finalidade cultural, cópia da Certificação Simplificada do Cadastro Nacional de Pontos e Pontões de Cultura, ou cópia do Selo “Ponto de Cultura” extraído do Mapa da Rede Cultura Viva, para a pontuação bônus prevista no Anexo III.



ERRATA AO EDITAL 002/2024

A equipe do setor de educação e cultura responsável pela condução do edital de chamamento público 002/2024- cujo objeto é- Edital para fomento à execução de ações culturais (apoio direto a projetos) de Bocaina de Minas - Minas Gerais **torna pública a ERRATA do edital, que passa a ter as seguintes alterações:**

1. No EDITAL foram realizadas as seguintes alterações;

Onde se lê:

2.4 Prazo de inscrição

A partir do dia 11/11/2024 até 14 horas do dia 19/11/2024.

Leia –sê:

Prazo de inscrição

A partir do dia 11/11/2024 até 14 horas do dia 27/11/2024.

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições

A publicação desta errata está disponível no endereço eletrônico da prefeitura municipal de Bocaina de Minas.

Bocaina de Minas 19 de novembro de 2024.

Lucio Moura Benfica
Secretário Municipal de Educação
Aut: 85666

Lucio Moura Benfica
Secretária Municipal de Educação e Cultura



Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições

A publicação desta errata está disponível no endereço eletrônico da prefeitura municipal de Bocaina de Minas.

Bocaina de Minas 19 de novembro de 2024.

Lucio Moura Benfica
Lúcio Moura Benfica
Secretário Municipal de Educação
Aut.: 856667

Lucio Moura Benfica
Secretária Municipal de Educação e Cultura



[Handwritten mark]